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1. ОЦЕНКА ИМЕЮЩИХСЯ 
РЕСУРСОВ; 

2. СОСТАВЛЕНИЕ  ГРАФИКА 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РЕСУРСОВ; 

3. РАЗРАБОТКА 
МЕТОДИЧЕСКИХ  УКАЗАНИЙ 
ДОСТУПА К РЕСУРСАМ; 

4. АКТУАЛИЗАЦИЯ 
ИНФОРМАЦИИ О 
МЕРОПРИЯТИЯХ НА САЙТЕ. 

ON-LINE  

ОБУЧЕНИЕ 
ПРЕОПОДАВАТЕЛЕЙ И 
ОБУЧАЮЩИХСЯПОЛЬЗ

ОВАНИЮ 
ДИСТАНЦИОННЫМИ 

РЕСУРСАМИ 

СОЗДАНИЕ 
ТВОРЧЕСКОЙ 

ГРУППЫ ПРОЕКТА 
«ДИСТАНЦИОННОЕ 

ВОСПИТАНИЕ» 
НАЗНАЧЕНИЕ 

ОТВЕТСТВЕННЫХ 
ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

ВОСПИТАНИЯ 

РЕАЛИЗАЦИЯ 
ПРОЕКТА 

ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА  

ДИСТАНЦИОННОГО  

ВОСПИТАНИЯ 
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РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОЕКТА 

Информационно- 
издательский  

центр 

IT – специалисты  
Протоколы НТТР 
SMTP/PO3 
НTTPS. DNS 
TrueConf 

26 ноутбуков 
167 ПК 
 

Заведующий  
библиотекой 

Музей  Руководители 
кружков и секций 



ОРГАНИЗАЦИЯ СИСТЕМЫ ДИСТАНЦИОННОГО  

ВОСПИТАНИЯ 
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ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-

ОРИЕНТИРУЮЩЕГО ВОСПИТАНИЯ 
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НАПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛИЗАЦИИ СТУДЕНТОВ В ТРУДНОЙ 

ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ 
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КУЛЬТУРНО-ТВОРЧЕСКОЕ 

ВОСПИТАНИЕ 



Place your screenshot here 

14 Социальные проекты 



15 ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ 

НАПРАВЛЕНИЕ 
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ТОРЖЕСТВЕННОЕ 

ВРУЧЕНИЕ КРАСНЫХ 

ДИПЛОМОВ  

ВЫПУСКНИКАМ  

ПРОГРАММЫ ББМ 
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Отлично; 

 15% 

Хорошо; 

50% 

Удовлетвори

тельно; 

 28% 

Плохо;  

7% Мне 

нравиться; 

19% 

Да, но 

сложно;  

38,5% 

Нет, 

 трудно; 

27% 

Нет, это не 

воспитание; 

 3,8% 

Затрудняюсь 

ответить; 

1,7% 

 

Возможна ли дистанционная форма 

воспитания в Вашей деятельности в 

будущем? 
Оцените процесс своей 

адаптации к новым условиям 

дистанционного воспитания. 

ОПРОС ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕКТИВА И 

ОБУЧАЮЩИХСЯ 

ПО ДИСТАНЦИОННОМУ ФОРМАТУ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ 

РАБОТЫ 

Довольны ли Вы как было 

организовано дистанционное 

воспитание 

Отличная; 
62% 

Хорошая; 
21% 

Удовлетвор
ительная; 

13% 

Затрудняюс
ь с ответом; 

4% 
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ОХВАТ ОБУЧАЮЩИХСЯ  СИСТЕМОЙ 

ДИСТАНЦИОННОГО ВОСПИТАНИЯ 

86% 
83% 

26% 

36% 

8% 

Гражданско-
патриотическое 

Спортивное и 
здоровьесберегающ

ее 

Культурно-
творческое 

Профессионально 
ориентирующее 

Экологическое 



Place your screenshot here 

19 ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И ПЕРСПЕКТИВЫ 

ДИСТАНЦИОННОГО ВОСПИТАНИЯ 

1. Поднялся авторитет 
классных руководителей; 
2. Через дистанционное 
воспитание произошло 
усиление контроля над 
дистанционным обучением; 
3. Были созданы различные 
сетевые сообщества 
обучающихся, родителей, 
преподавателей; 
4. Получили положительные 
отзывы родителей  

1. Нет живого 
контакта; 
2. Высокая 
утомляемость от 
работы за ПК ; 
3. Недостаточная 
обеспеченность 
персональными 
компьютерами; 

1. Использовать элементы 
дистанционного воспитания в 
дальнейшем; 
2. Включить в план работы на 
2020 – 2021 учебный год.; 
3. Улучшить материально-
техническое оснащение 
образовательной организации; 
4. Запланировать обучение 
педагогического коллектива и 
обучающихся по использованию 
различных  образовательных 
платформ. 

ПЕРСПЕКТИВЫ 

ПРЕИМУЩЕСТВА 

НЕДОСТАТКИ 


